



▲ 嘉藥育成志工展現青年熱情協助進駐企業年節掃除



嘉藥育成志工展現青年熱情協助進駐企業年節掃除



嘉南藥理科技大學 新聞剪報

資料來源：聯合晚報 B4

刊載日期：102年2月7日

記者：蔡文雄

校長室
組員 王雅玲

嘉南藥理科大舉辦掃除公益活動

嘉南藥理科技大學創新育成中心為提升該校同學熱心、積極等特質，透過公益活動讓學生學習職場倫理，以增加未來就業、實習機會，特於近日辦理進駐企業辦公室年節掃除公益活動，協助進駐該校企業

人員進行辦公室年節掃除活動，以歡喜、輕鬆心情迎接美好的明年。

依照台灣傳統習俗，在農曆過年前大掃除，具有「除舊佈新」的意義，象徵嶄新一年的開始，亦與創新育成中心協助具潛力之企業或個人開創新技術、新產品或新事業之理念相符。目前就讀該校觀光系大二的楊采潔同學亦表示親身參與頗具意義的活動，讓她覺得有回饋社

會、自我提升的感覺。

該校創新育成中心陳信豪主任表示，透過此次拋磚引玉的公益活動，除了協助進駐企業年節掃除之外，還可以讓更多該校青年學子了解創新育成中心的業務，未來育成志工將進一步協助企業參展、舉辦活動及企業服務等，望可吸引青年投入創業行列。創新育成中心聯絡電話：06-2663230。【蔡文雄／整理】

